



ENGLISH

清华主页

[首页](#) [头条新闻](#) [综合新闻](#) [要闻聚焦](#) [媒体清华](#) [图说清华](#) [视频空间](#) [清华人物](#) [校园写意](#) [专题新闻](#) [新闻排行](#) [新闻合集](#)[首页](#) - [综合新闻](#) - [内容](#)

清华大学举行2018年药学战略发展研讨会

来源: 新华网 2018-1-9

[图说清华](#)[更多 >](#) [最新更新](#)

1月6日,由清华大学药学院主办的2018年药学战略发展研讨会在清华大学举行。本次研讨会围绕“新时期、新目标、新使命”这一主题,就健康中国、新药研发与产业化、法规科学/监管科学三大重要议题进行深入研讨。近150位来自相关领域的国内外知名学者、科学家、医药企业高层、医药行业主流媒体等嘉宾出席会议。

中国中药协会会长房书亭,国家食品药品监督管理总局法制司司长徐景和,中国科学院院士、著名药学专家陈凯先,沈阳药科大学校长毕开顺,清华大学副校长施一公等出席会议并发表重要讲话。

施一公院士在致辞中回顾了清华大学药学的发展史。他表示,今天的药学战略研讨会药学院不仅要总结过去的发展轨迹,同时也要展望未来的前进道路。清华大学也希望能借助学校理工科、交叉学科等优势推动清华的药学发展,同时将这种力量作为催化剂,从而推动中国药学快速、健康的向前进步。

作为本次研讨会的重要环节,清华大学药学院院长丁胜宣布将与中文慕课平台“学堂在线”共建“健康中国”频道,并同时发布了“新药研发与产业化”和“法规科学/监管科学”两大系列课程。

“健康中国”计划于2018年3月份正式上线,双方共同设计优质课程,旨在让科学的健康知识走出“象牙塔”以普惠大众。“健康中国”频道将主要涵盖三个层面的内容,一是面向普通公众,免费为大众提供健康知识科普,旨在普及健康知识和观念;二是为医药相关专业师生、医药企业和相关机构等专业人士提供更丰富的专业学习资源并搭建互动交流平台,为健康教育添助力;三是为需要进修学历学位的用户提供一个更高效的学习平台和渠道。此外,“健康中国”频道还将引进一些国外的精品课程,为公众提供更丰富的学习、教育资源。

“创新药物研发与产业化”课程内容涵盖从靶点发现、临床申报到产业化运作的全流程,目标受众从高校师生辐射到新药研发与产业化全行业专业人士,采取线上线下混合教学模式,结合清华大学最大的在线平台同步直播通道,旨在让更多从业人员受益,鼓励更多专业人士投身新药创制事业,为推进全民健康事业共同努力。

“法规科学/监管科学”课程系清华大学药学院与世界领先的药学教育平台——UCSF-Stanford监管科学与创新卓越中心合作并得到美国FDA支持的全球人才培养项目。该项目将充分发挥各方在创新研究、继续教育和科学交流方面的领先优势,在推进法规科学本土化研究的同时,助力国内监管科学的学科建设和人才培养。包括合作共建法规科学在线教育课程及微型课程,率先开放相关体验项目和博士后研究员、转化医学硕士等项目。

编辑:徐静

 2018年01月10日 16:48:02 [清华新闻网](#)

相关新闻



[网站地图](#) | [关于我们](#) | [友情链接](#) | [清华地图](#)

清华大学新闻中心版权所有, 清华大学新闻网编辑部维护, 电子信箱:news@tsinghua.edu.cn

Copyright 2001-2020 news.tsinghua.edu.cn. All rights reserved.